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TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 

SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO 

 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e sete, às onze horas, 

realizou-se a primeira Sessão Extraordinária do Egrégio Tribunal Pleno do Tribunal 

Superior do Trabalho, sob a Presidência do Excelentíssimo Ministro Rider Nogueira 

de Brito, Vice- Presidente do Tribunal, no exercício da Presidência, presentes os 

Excelentíssimos Ministros Vantuil Abdala, Milton de Moura França, João Oreste 

Dalazen, Gelson de Azevedo, Carlos Alberto Reis de Paula, Antônio José de Barros 

Levenhagen, Ives Gandra Martins Filho, João Batista Brito Pereira, Maria Cristina 

Irigoyen Peduzzi, José Simpliciano Fontes de Faria Fernandes, Renato de Lacerda 

Paiva, Emmanoel Pereira, Aloysio Corrêa da Veiga, Rosa Maria Weber Candiota da 

Rosa, Luiz Philippe Vieira de Mello Filho e Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, a 

Excelentíssima Procuradora-Geral do Trabalho, Doutora Sandra Lia Simón, e o 

Diretor-Geral de Coordenação Judiciária, Bacharel Valério Augusto Freitas do 

Carmo. Ausentes, justificadamente, os Exmos Ministros Lelio Bentes Corrêa e 

Horácio Raymundo de Senna Pires. O Ex.mo Ministro Rider Nogueira de Brito 

declarou aberta a primeira sessão extraordinária do Tribunal Pleno, convocada nos 

termos do art. 31, § 1º, do Regimento Interno, destinada à eleição dos novos 

membros da direção do Tribunal Superior do Trabalho para o biênio 2007/2009, 

tendo em vista a aposentadoria dos Exmos. Ministros José Luciano de Castilho 

Pereira, ocorrida em janeiro de 2007, e Ronaldo Lopes Leal, que se deu nesta data. 

Em seguida, S.Ex.ª franqueou a palavra aos seus pares. Não havendo 

manifestação, prosseguiu, salientando que, conforme disposições do Regimento 

Interno desta Corte, a eleição para o cargo de Presidente precederá à eleição para 

o cargo de Vice-Presidente e a deste à eleição para o cargo de Corregedor-Geral da 

Justiça do Trabalho. Salientou, também, o Ministro Rider Nogueira de Brito, que, 

por força de disposição regimental, figurava entre os elegíveis. Assim, transferiu a 

presidência da sessão ao Ex.mo Ministro Vantuil Abdala, decano. Ao assumir a 

presidência da sessão, o Exmo Ministro Vantuil Abdala saudou os presentes e 

comunicou que os votos dos Exmos. Ministros Lelio Bentes Corrêa e Horácio 

Raymundo de Senna Pires, ausentes por motivo justificado, foram encaminhados a 

esta Corte, via postal, conforme autorizado pelo Regimento Interno desta Corte. 

Ato contínuo, determinou a distribuição das cédulas relativas à eleição para o cargo 

de Presidente do Tribunal e solicitou o auxílio da representante do Ministério Público 

do Trabalho na apuração dos votos. Finalizada a votação e contados os votos, o 

Exmo. Ministro Vantuil Abdala declarou eleito, à unanimidade, para o cargo de 

Presidente do Tribunal Superior do Trabalho o Exmo. Ministro Rider Nogueira de 

Brito. O Ex.mo Ministro Vantuil Abdala, em seguida, devolveu a presidência da 

sessão ao Ex.mo Ministro Rider Nogueira de Brito, que determinou a distribuição 

das cédulas referentes à eleição para o cargo de Vice-Presidente do Tribunal. 

Finalizada a votação e apurados. os votos, o Exmo. Ministro Rider Nogueira de Brito 

declarou eleito, à unanimidade, para o cargo de Vice-Presidente do Tribunal 

Superior do Trabalho o Exmo. Ministro Ministro Milton de Moura França. Ato 
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contínuo, o Ex.mo Ministro Rider Nogueira de Brito determinou a distribuição das 

cédulas para eleição do Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho. Concluída a 

votação e apurados. os votos, o Exmo. Ministro Rider Nogueira de Brito declarou 

eleito, à unanimidade, para o cargo de Corregedor- Geral da Justiça do Trabalho o 

Exmo. Ministro João Oreste Dalazen. Em seguida, o Ex.mo Ministro Rider Nogueira 

de Brito propôs a realização da sessão solene de posse dos novos membros da 

Direção do Tribunal Superior do Trabalho em dois de março vindouro, às dezoito 

horas. A proposta foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Ex.mo Ministro Vantuil 

Abdala pediu a palavra, para, em seu nome e dos demais Ministros da Corte, 

apresentar os cumprimentos aos eleitos, expressando integral apoio aos futuros 

dirigentes do Tribunal. Enfatizou S.Ex.ª sua satisfação pelo clima de absoluta 

tranqüilidade e harmonia na transmissão dos cargos de direção da Corte, 

característica do Tribunal Superior do Trabalho. Continuando, a Ex.ma Procuradora- 

Geral do Trabalho, Dr.ª Sandra Lia Simón, pediu a palavra para saudar os Ex.mos 

Ministros Ronaldo Lopes Leal e José Luciano de Castilho Pereira, que se afastaram 

do Tribunal por motivo de aposentadoria, e parabenizar os novos integrantes da 

Direção da Corte. Por fim, o Ex.mo Ministro Rider Nogueira de Brito fez uso da 

palavra para agradecer às manifestações recebidas, em seu nome e em nome dos 

Ministros Milton de Moura França e João Oreste Dalazen. S.Ex.ª também ressaltou o 

seu contentamento com a tranqüilidade da eleição, salientando que o clima de 

cordialidade e respeito é o maior patrimônio do Tribunal. Nada mais havendo a 

tratar, o Ex.mo Ministro Rider Nogueira de Brito declarou encerrada a sessão às 

onze horas e trinta minutos. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, 

Diretor-Geral de Coordenação Judiciária, lavrei esta ata, que é assinada pelo Ex.mo 

Ministro Rider Nogueira de Brito, Vice-Presidente, no exercício da Presidência, e por 

mim subscrita. Brasília, aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e sete. 
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Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 
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